
Personaldisponent / Vertriebsdisponent (m/w/d)
(99129)

 Standort: Nesse-Apfelstädt

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Unsere Gruppe, die HPD Group, ist ein erfolgreicher, stark wachsender Personaldienstleister für alle, die mehr wollen! Es ist
schön Dich hier zu sehen.

Neben unseren fachlichen Kompetenzen legen wir bei unseren Mitarbeitern besonderen Wert auf ein positives Arbeitsklima
und die Zufriedenheit. Unsere Angestellten profitieren von zahlreichen Benefits und Weiterbildungsmöglichkeiten und
werden bei uns in ihrer persönlichen und fachlichen Entwicklung unterstützt.

Für unser Team in Erfurt/ Apfelstädt suchen wir Dich als:

Disponent mit Logistikerfahrung (m/w/d)

WIR BIETEN:

Gehalt nach Erfahrung
Flexible Arbeitsplatzgestaltung für eine gute Work-Life-Balance
Einen unbefristeten Arbeitsvertrag
28 Tage Urlaub
Attraktives Arbeitsumfeld
Engagiertes Team mit sehr gutem Betriebs​klima
Hochmoderne Bürolandschaft
Sehr gute Verkehrsanbindung
Individuelle Weiterentwicklung durch Trainings
Expandierendes Unternehmen, kurze Kommunikations​wege, hilfsbereite und engagierte Kollegen
Diverse Mitarbeiterevents
Ein intensives und individuelles Onboarding
Du arbeitest eigenverantwortlich und kannst dich frei organisieren
Ein verantwortungsvoller Aufgabenbereich und vielseitige Möglichkeiten zur individuellen Weiterentwicklung
Bei uns bekommst du einen modernen Arbeitsplatz sowie Firmenhandy, Notebook und PKW zur beruflichen
und privaten Nutzung
Eine offene, durch echte Teamarbeit geprägte Arbeitsatmosphäre
Sympathischer Familienbetrieb gepaart mit der Aufbaustruktur eines Großunternehmens

DEINE AUFGABEN:

Gewinnung von Neukunden
Rekrutierung von neuen Mitarbeitern 
Aktive Gewinnung von Bewerbern über unterschiedliche Kanäle (Stellenanzeigen, Jobbörsen, Social Media,
Messen etc.)
Verantwortung für Bewerbermanagement und Mitarbeiterbetreuung
Kundenberatung sowie passende Disposition der Mitarbeiter entsprechend der definierten Anforderungen

DEIN PROFIL:

Erfahrung in der Branche ist willkommen, aber auch Quereinsteiger haben eine Chance bei uns
Ausbildung als Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d) nicht nötig
Kenntnisse zum Kundenmarkt in Leipzig, Halle und Umgebung 
EDV Kenntnisse 

Wir sind stolz darauf, dass wir schon viele zufriedene Kunden und Mitarbeiter gewinnen konnten und unsere



Dienstleistungen stetig ausbauen. Bist Du bereit für eine neue Herausforderung, die Deine Karriere voranbringt? Dann
bewirb Dich jetzt bei uns und werde ein Teil unseres erfolgreichen Teams! Wir bieten Dir individuelle
Entwicklungsmöglichkeiten und zahlreiche Benefits, damit Du Dich bei uns wohl fühlen und unsere Kunden mit Deinen
Fähigkeiten beeindrucken kannst. Verpasse nicht die Chance, Teil unseres wachsenden Unternehmens zu werden und
bewirb Dich noch heute! Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen.

Noch nicht überzeugt? Noch offene Fragen? Dann stelle sie uns und lass Dich überzeugen, damit wir zusammen den
Erfolgsweg einschlagen können. Wir sind ein modernes Unternehmen und bieten unseren Kunden seit mehr als 20 Jahren
eine Vielzahl an Dienstleistungen im Bereich der Arbeitnehmerüberlassung und Personalvermittlung an und sind stets
bemüht, individuelle Lösungen zu entwickeln

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Handelsplatz 2
04319 Leipzig-Engelsdorf

jobs.leipzig@hpd-group.com
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